

Președintele în exercițiu, d-l Petrariu Cristian, deschide lucrările ședinței, precizând că sunt prezenți 14 consilieri numiți în funcție, primarul orașului Săveni, directorii unităților de învățământ din oraș, preoții unităților de cult diin orașul Săveni, delegații sătești și personal al aparatului de specialitate al primarului orașului Săveni. Lipsește d-na Baciuc Getta.

D-l președinte de ședință aduce la cunoștință celor prezenți ordinea de zi a ședinței:

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli a orașului Săveni pentru anul 2020.
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul cu titlul „Promoting CBC cultural heritage by rebranding of local arts and culture” - număr de referință 2SOFT/2.1/73, selectat pentru finanțare în cadrul Programului Operațional Comun România-Republica Moldova 2014-2020, proiectul fiind depus de Orașul Săveni în calitate de beneficiar principal în parteneriat cu Orașul Cupnici, districtul Edineț, Republica Moldova în calitate de beneficiar 1.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, fiind votată cu unanimitate de voturi de toți consilierii prezenți.

Domnul președinte supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30 ianuarie 2020, fiind aprobat cu unanimitate de voturi de toți consilierii prezenți.

D-l președinte de ședință propune consilierilor punerea în discuție a punctului 1 de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli a orașului Săveni pentru anul 2020.

D-l primar prezintă expunerea de motive, urmat de d-l Andronachi Bogdan – șef serviciu financiar contabil care prezintă raportul de specialitate.

D-l Președinte de ședință solicită rapoartele comisiilor de specialitate.

Comisia buget - finanțe – acordă aviz favorabil.

D-l Primar face prezentarea proiectelor care urmează a fi realizate pe raza orașului Săveni și prezintă modul de finanțarea a fiecărei investiții în parte..

Nu sunt alte intervenții.

D-l președinte supune la vot proiectul de hotărâre care pe alineate, articole și pe ansamblu este adoptat cu 14 voturi pentru.

D-l președinte de ședință propune consilierilor punerea în discuție a punctului 2 de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul cu titlul „Promoting CBC cultural heritage by rebranding of local arts and culture” - număr de referință 2SOFT/2.1/73, selectat pentru finanțare în cadrul Programului Operațional Comun România-Republica Moldova 2014-2020, proiectul fiind depus de Orașul Săveni în calitate de beneficiar principal în parteneriat cu Orașul Cupnici, districtul Edineț, Republica Moldova în calitate de beneficiar 1.

D-l primar prezintă expunerea de motive, urmat de d-l Andronachi Bogdan – șef serviciu financiar contabil și d-ra Herghelegiu Dana- consilier Compartiment monitorizare proceduri administrative care prezintă rapoartele de specialitate.

D-l Președinte de ședință solicită rapoartele comisiilor de specialitate.

Comisia buget - finanțe – acordă aviz favorabil.

Nu sunt alte intervenții.

D-l președinte supune la vot proiectul de hotărâre care pe articole și pe ansamblu este adoptat cu 14 voturi pentru.

Nemaifiind alte discuții, d-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.